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Provozní doba                  

Pondělí	 7.00 – 11.30	 12.00 – 16.00
Úterý	 7.00 – 11.30	 12.00 – 15.00
Středa	 7.00 – 11.30	 12.30 – 16.00
Čtvrtek	 7.00 – 11.30	 12.00 – 15.00 
Pátek	 neúřední den

Telefon:	 554 715 624
Email:	 obec.staremesto@tiscali.cz
El. podatelna:	 podatelna.obecstaremesto@seznam.cz
Datová schránka:	 787b2gd
Číslo účtu:	 14628771/0100
Stránky obce:	 www.obecstaremesto.cz  
Adresa:	 Obecní úřad, Staré Město 66, 792 01 Staré Město

Informace z obecního úřadu

Provoz knihovny
Knihovna bude i nadále otevřena první středu v měsíci od 15.00 do 17.00 	
v budově č. p. 25 naproti poště. 

K životnímu jubileu přejeme hodně štěstí a zdraví 
Antonínu Kurfürstovi, Zdeňku Malému, Pavlíně Kraj-

čovičové, Antónii Pelikánové, Libuši Sovadinové, 
Věře Ciemalové, Elišce Malčíkové, Marii Strnis-

kové, Františce Procházkové, Alžbětě Breš-
kovcové, Heleně Hájkové, Renátě Matúšů 

a Jaroslavu Marešovi.

Pozvánka 
na zasedání obecního zastupitelstva, 
konané dne 22. 9. 2021 v 16:00 hod.
v zasedací místnosti Obecního úřadu
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Léto uběhlo strašně rychle a já 
opět přináším malou rekapitulaci po-
sledních třech měsíců v  obci. Začnu 
údržbou obce. Letošní letní náplň 
práce našich obecních pracovníků 
byla ve velké míře víceméně zaměře-
na na údržbu zeleně v obci, protože 
vláhy bylo celkem hodně a tráva rost-
la jako divá. Hodně práce nám zabírá 
i úklid kolem našich sběrných míst na 
tříděný odpad, protože jsou lidé zde 
schopni (vím, že se opakuji) odhodit 
cokoliv. Snad nám v tom pomůže od 
nového roku plánované dodání ná-
dob na plast a papír ke každé nemo-
vitosti. O tom však píšeme na jiném 
místě ve Staráčku. Dále jsme během 
prázdninových měsíců provedli vý-
měnu těch prvků na dětském hřiš-
ti, které vykazovaly poškození nebo 
opotřebení. Současně se vyměnilo 
i oplocení kolem něj. To původní bylo 
již ve velmi špatném stavu. Dětské 
hřiště si to určitě zasloužilo, protože 
je velmi využívané.

V  červnu jsem psal o dvou stav-
bách, které již probíhaly. První byla 
rekonstrukce komunikace od bývalé 
prodejny Czasch až k mostu. Opra-
va byla zdárně dokončena začátkem 
července, cesta je dnes o něco málo 
širší a výjezd na hlavní cestu bezpeč-
nější. Na opačném konci cesty byl 

opraven i most, byla doplněna křídla 
mostu, provedla se izolace povrchu 
a byl položen nový živičný povrch. Bě-
hem této stavby jsme využili přítom-
nosti techniky a opravili povrch i na 
přilehlé místní komunikaci. Druhou 
stavbou byla realizace stezky pro pěší 
mezi naším chodníkem a cykloová-
lem v Bruntále za parkem. I tato akce 
byla dokončena dle plánu začátkem 
července. Stezka je hned od uvedení 
do provozu využívána cyklisty nebo 
chodci ze Starého Města i Bruntálu. 
Jsem rád, že jsme tuto stezku spo-
lečně s městem Bruntál vybudovali, 
protože se jedná o bezpečnou cestu 
mimo hlavní komunikaci.

Během prázdnin jsme konečně 
dotáhli také potřebné náležitosti ke 
zkolaudování nového kulturního sálu. 
Nejprve jsme měli povolený zku-
šební provoz, během kterého jsme 
museli provést hlukovou zkoušku. 
Rozhodnutí o kolaudaci jsme obdr-
želi začátkem září a nyní již můžeme 
sál pronajímat případným zájemcům 
pro oslavy narozenin, konání svateb 
apod. V plánu máme také uspořádat 
obecní akce.

Stavební akcí, kterou chceme reali-
zovat ještě do konce roku, je rozšíření 
parkovacích míst u bytových domů. 
Aut totiž neustále přibývá. Proto jsme 

Slovo starosty
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připravili projekt a v nejbližších dnech 
bude vypsána veřejná zakázka na re-
alizaci stavby. Co bohužel nestihneme 
v  letošním roce, je zateplení budovy 
obecního úřadu a oprava střechy. Pří-
prava projektu se bohužel protáhla 
a obdrželi jsme jej až nyní v září. Pro-
to v říjnu chceme vybrat zhotovitele 
a práce realizovat až v dubnu 2022.

V  těchto dnech se také dokonču-
jí návrhy pro uspořádání pozemků 
v rámci pozemkových úprav pro oba 
katastry. Ty se týkají pozemků v extra-
vilánu obce (mimo zastavitelné území 
obce). Pozemkové úpravy běží již také 
několik let a jsem rád, že se zase po-
suneme blíže k jejich dokončení.

V  červnu jsem také připomínal 
schválený nový územní plán, do kte-
rého je dnes možné nahlédnout na 
webových stránkách obce. V  souvis-
losti s ním jsem informoval o návrhu 
zastupitelů nechat zpracovat změnu 
č.1 územního plánu vzhledem k jeho 
dlouhé přípravě a množícím se žádos-

tem o úpravy. Pořízení změny budou 
zastupitelé schvalovat na zasedání 
a ta bude na základě kladného roz-
hodnutí krajského úřadu zpracována 
zkráceným postupem.    

Na závěr připomenu akce, které již 
proběhly nebo je teprve připravuje-
me. Díky vládním omezením z první 
poloviny roku bylo první letošní akcí 
Buchtobraní první srpnovou sobotu. 
Další akcí bylo rozloučení s  létem, 
které jsme posunuli až na sobotu 
11.9. Počasí nám přálo a děti si moh-
ly například zajezdit na čtyřkolkách, 
zastřílet z  airsoftové pistole, zajezdit 
s malými modely aut. Snad si to děti 
užily. Poděkování Andrejce Kodedo-
vé za přípravu akce a také hospůdce 
za zajištění občerstvení. Na podzim 
plánujeme pravidelně pořádané akce 
– Setkání seniorů, Turnaj v ping pon-
gu, Rozsvícení vánočního stromku 
a doufáme, že nepřijdou opět vládní 
nařízení, která by znemožnila jejich 
konání.

Buchtobraní

V  sobotu 7.8.2021 se konal 13. 
ročník Staroměstského buchtobraní 
ve sportovním areálu. Byla to letoš-
ní první veřejná akce v obci. Počasí 
nám opět přálo, a tak se první srp-
novou sobotu mohli setkat pekaři 
a pekařky, a předvést své výrobky. 
Soutěžících bylo letos výrazně méně, 

jen okolo 25. I tak však byla příjem-
ná nálada, lidé se mohli po dlouhé 
době setkat a popovídat. K  tomu 
celé odpoledne krásně hrál a zpíval 
Tramínek. Nesmíme zapomenout 
ani na obsluhu z  místní hospůdky, 
která připravila grilované speciality. 
Velký dík všem organizátorům.
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Program k poskytování dotací  
na podporu výstavby domovních čistíren odpadních vod

Připomínám, že stále běží program 
na podporu výstavby domovních 
čistíren odpadních vod ve Starém 
Městě a její místní části Nová Véska. 
Občané s  trvalým pobytem mohou 
žádat o poskytnutí příspěvku ve výši 
80 % uznatelných nákladů, maximál-
ní výše je stanovena 80.000,- Kč na 
jednu žádost. Nemovitost musí být 
určena k  trvalému bydlení a žadatel 

nesmí mít vůči obci žádné neuhraze-
né závazky. Přesné znění programu 
najdete na webových stránkách obce 
pod záložkou dotační programy. Pro-
sím využijte tuto možnost a vyřešte 
si do budoucna likvidaci splaškových 
vod u svých nemovitostí. Stále se 
v obci vyskytují problémy s vypouště-
ním odpadních vod do potoka, dešťo-
vé kanalizace nebo přímo do příkopy. 

Popelnice na plast a papír ke každé nemovitosti

V březnu jsem již psal o schválení 
nového odpadového zákona, který 
přinese postupné navýšení nákladů 
pro obce, ale i vás občanů. Proto za-
stupitelé chtějí pořídit popelnice na 
plast a papír ke každé nemovitosti. 
Cílem je zvýšit množství vytříděného 
odpadu v  obci a tím snížit množství 
komunálního odpadu ukládaného 
na skládku. Bude zaveden motivač-
ní a evidenční systém, který umožní 
občanům získat slevu na poplatku za 
komunální odpad. Musí se však za-

pojit a opravdu třídit. V měsíci říjnu 
plánujeme setkání občanů se zástup-
ci svozové společnosti a případně 
i zástupci obcí, kde už tento systém 
běží několik let. Setkání proběhne 
v  budově obecního úřadu a budete 
blíže seznámeni s  jeho fungováním. 
Přesné datum konání vám bude do-
ručeno do schránky. 

Zde uvádím ještě odkaz na strán-
ky společnosti, kde se dozvíte více.
Nástroj pro správu odpadu pro obce 
| MOJE ODPADKY

Ze školky

Letošní školní rok jsme zahájili 
s  dětmi v  počtu 23. V  prvním neú-
plném týdnu nás bylo i 20 ve třídě, 
avšak už druhý týden začaly děti trá-
pit bolesti bříška, zvýšená teplota, 

kašel i rýma a v  pátek už přišlo jen 
13 dětí, ostatní trápily zdravotní pro-
blémy. A to jsme letos o prázdninách 
v  době generálního úklidu nechali 
navíc strojově čistit koberce a dez-
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infikovat všechny prostory ozónem. 
Také pracovníci z obce v  čase prázd-
nin pěkně udržovali naši školní zahra-
du. Co nás trápí, je skutečnost, že už 
třikrát po sobě jsme uklízeli střepy 
rozbitých lahví, které někdo úmyslně 
rozbíjí před brankou naší školky. Po-
prvé to vypadalo, že někomu láhev 
nešťastně vyklouzla. Když se však si-
tuace opakovala, usoudili jsme, že je 
to schválnost. Pachatel si však neuvě-
domuje, že ohrožuje na zdraví naše 
nejmenší! 

Počasí na začátku školního roku 
nám přálo a mohli jsme hodně pobý-
vat na zahradě. Děti letos zaujali za-
hradní živočichové všeho druhu. Po-
zorují motýly, čmeláky a včelky, hle-
dají hlemýždě, slimáky, žížaly, kobylky 
a dokonce dokážou najít i larvy brou-
ků v zemi. Loví je do nádob, kde je po-
zorují a ve třídě si o nich vyhledáváme 
informace v odborných knihách. Před 
odchodem na oběd vracejí živáčky na 
místa, kde byli nalezeni.

Také letos nás s  dětmi pozvali na 
návštěvu stařeček Vlastík se stařen-
kou Alenkou. K lidem, kteří hýří dob-
rou náladou a optimismem a mají za-
hradu plnou květin a uměleckých děl, 
jsme se vydali rádi. Děti si pamatova-
ly žabáka a vodníka s drakem z loňské 
návštěvy. Nově dlouze obdivovaly 
zpívajícího Elvise v  životní velikosti, 
sochy tří historických vojáků a Václa-

va Havla, sedícího na lavičce. Všechny 
nové sochy jsou prací staříka Vlastíka. 
Dětem se moc líbil malý čtyřkolový 
dopravní prostředek, na kterém hos-
titel z dílny přijel. Zkoušely fungování 
klaksonu a zkoumaly, z čeho je sestro-
jen. K jeho výrobě byl použit dokonce 
i kovový pivní soudek. Po předvedení 
dopravního prostředku a fotografová-
ní přišla výzva k hledání sladkého po-
kladu. Pečlivě zabalené dobrůtky byly 
slavnostně nalezeny a po projevech 
radosti a poděkování nastal čas lou-
čení. Jak máme sami dobře vyzkou-
šeno, kdo si hraje, nezlobí. Stařenka 
Alenka se věnuje kytičkám, Vlastík si 
hraje v  dílně a mají se spolu určitě 
dobře, protože se nenudí. Tak s  po-
děkováním za příjemné dopoledne 
přejeme oběma hodně nových plánů 
a pevné zdraví! 14. září nás navštíví 
zástupce Fotbalového klubu z Brun-
tálu, aby dětem představil kopanou 
hravou formou.  Také máme na 16. 9. 
slíbené divadelní představení s kla-
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sickými pohádkami, do kterého se za-
pojí všechny děti. Připravujeme se též 
na Vítání občánků ve Starém Městě 	
18. 9. 2021. 

Do podzimní dílny už máme od 

Kristýnky a Bolečka první počinek 
v  podobě ozdobných dýní a pomalu 
snad začne běžný školní rok, jak jsme 
zvyklí. 

Anna Bílá, ředitelka MŠ

V sobotu 14.8. byla zahájena nová 
sezóna okresního přeboru a všichni 
doufáme, že se podaří odehrát celá 
bez dalšího zastavení sportu v zemi. 
Po dlouhé pauze jsme byli všichni 
zvědaví, jak se nám podaří dát dohro-
mady mužstvo, protože přestávka od 
posledního mistrovského utkání byla 
opravdu dlouhá. Kluci mají naštěstí 
chuť pokračovat všichni a s odchodů 
jsme řešili jen přestup našeho hráče 
Ríši Hapky do Bruntálu. Podařilo se 
nám však získat i nové hráče – z Brun-
tálu se vrátil David Zabloudil, z Rýma-
řova přišel Patrik György a z  Paseky 
Zdeněk Vráblík. V  prvním kole jsme 
na domácím hřišti přivítali Světlou 
Horu, kterou jsme porazili přesvěd-

čivě 6-1. O branky se podělili pouze 
dva hráči - Zabloudil 4x a Kutlák 2x. 
Ve druhém kole jsme opět na domá-
cím hřišti přivítali mužstvo Dolní Mo-
ravice. Na tento zápas nám bohužel 
chybělo mnoho hráčů ze základní 
sestavy a tak jsme prohráli zaslou-
ženě 0-2. V utkání jsme si nevytvořili 
téměř žádnou brankovou příležitost. 
Bohužel i ve třetím kole nám chybě-
li kluci z  důvodu dovolených a tak 
jsme ve Staré Vsi opět prohráli 3-0, 
když o výsledku bylo rozhodnuto již 
během první půle. Další utkání jsme 
na domácí půdě odehráli proti Hor-
nímu Benešovu. Konečně jsme měli 
mužstvo téměř kompletní, chyběli 
nám však bohužel David Zabloudil 

a Patrik György, dva vel-
mi kvalitní hráči. První 
poločas byl velmi špat-
ný od obou mužstev, 
hrálo se převážně mezi 
šestnáctkami a střel na 
bránu bylo minimum. 
Druhy poločas už byl ži-
vější, ale brankové příle-
žitosti zůstaly nevyužity. 

FSK Staré Město,z.s. – jaro 2021
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Když už to vypadalo na re-
mízový zápas, tak se nám 
v 87. minutě podařila gólo-
vá akce, na jejímž konci byl 
Vráblík. Díky tomu jsme vy-
hráli 1-0. K pátému utkání 
podzimu jsme jeli na hřiště 
Vosoká- Pitárne. A bohužel 
jsme prohráli 0-2. V utkání 
jsme měli nějaké šance, 
byli jsme i fotbalovější, ale 
bez vstřelené branky se vy-
hrát nedá.

Periodický tisk samosprávného územního celku.
Vydavatel Obec Staré Město u Bruntálu. IČO: 00576051. Evidováno jako 
periodický tisk pod číslem: MK ČR E 22003. Vyšlo 17. září 2021 v nákla-
du 330 Ks. Vychází čtvrtletně. Zdarma pro občany obce do poštovních 
schránek. Uzávěrka 16. září 2021. Zpracoval: Richard Šanda. Nepode-
psané příspěvky Richard Šanda, foto Pavel Ivánek.

Příští vydání bude v prosinci 2021. Uzávěrka příštího čísla je 7. 12. 2021

Výsledky:
FSK Staré Město – Světlá Hora	 6-1	(2-0),	branky Zabloudil 4x, Kutlák 2x
FSK Staré Město – Dolní Moravice  	 0-2 	(0-1)
Stará Ves – FSK Staré Město             	3-0	(3-0)  
FSK Staré Město – Horní Benešov    	1-0	(0-0),	branky Vráblík
Vysoká-Pitárne – FSK Staré Město   	2-0	(1-0)

1 Stará Ves 5 5 0 0 24:4 15
2 Vrbno p. Prad. 5 5 0 0 16:3 15
3 Lichnov 5 4 1 0 28:7 13
4 Vysoká - Pitárne 5 3 1 1 15:6 10
5 Brantice 5 2 1 2 13:12 7
6 Světlá Hora 5 2 1 2 9:10 7
7 Velká Štáhle 5 2 0 3 9:10 6
8 Staré Město 5 2 0 3 7:8 6
9 Horní Benešov 5 2 0 3 9:11 6
10 Dolní Moravice 5 1 2 2 9:9 5
11 Slezské Rudoltice 5 1 1 3 8:14 4
12 Osoblaha 5 1 0 4 3:25 3
13 Široká Niva 5 0 2 3 7:14 2
14 Lomnice 5 0 1 4 5:29 1

Rozpis podzim 2021
Sobota	 18. 9. 2021	 16:00 hod.	 Lomnice - FSK Staré Město, z.s.  
Sobota	 25. 9. 2021	 16:00 hod.	 FSK Staré Město, z.s – Velká Štáhle  
Sobota	 2. 10. 2021	 15:30 hod.	 Osoblaha - FSK Staré Město, z.s. 
Sobota	 9. 10. 2021	 15:00 hod.	 FSK Staré Město, z.s – Slezské Rudoltice
Sobota	 16. 10. 2021	 15:00 hod.	 Brantice - FSK Staré Město, z.s. 
Sobota	 23. 10. 2021	 14:00 hod.	 FSK Staré Město, z.s. – Široká Niva 
Sobota	 30. 10. 2021	 14:00 hod.	 FSK Staré Město, z.s. – Vrbno p. Prad.
Sobota	 6. 11. 2021	 14:00 hod.	 Lichnov - FSK Staré Město, z.s  


